基民盟因新冠疫情取消十二月现场党代会

德新社在与党派高层进行长达五个小时的讨论后了解到,原计划于 12 月 4 日举行选举新任党魁的基民盟现场党代会已被取消。党首安妮格雷特 •克兰普 •卡伦鲍尔(Annegret Kramp-Karrenbauer)计划周一向基民盟各委员会介绍下一步行动框架。细节目前尚未公布。

原本应有 1001 名代表在 12 月选出新党魁。候选人有北威州州长阿明•拉舍特(Armin Laschet)、前联盟党议会党团主席弗里德里希•梅尔兹(Friedrich Merz)以及联邦议院外交委员会主席诺伯特•罗特根(Norbert Röttgen)。但由于感染人数不断增加,基民盟取消了现场会议。

周末,党派高层与三位党首候选人就下一步计划进行了讨论,并对此达成一 致,这一消息意味着,拉舍特和梅尔茨之间的分歧暂时被搁置。

在柏林党总部阿登纳大楼举行会议之前,拉舍特已经主张将党代会推迟到明年。梅尔兹认为,如有必要,可以在多地同时举行党代会。拉舍特在德国电视一台(ARD)安娜·维尔(Anne Will)脱口秀节目上说,他的立场很明确。在人们不愿离开家的情况下,他并不认为"我们可以举行1000人的现场党代会"。

罗特根不愿事先表明具体态度,他说,基民盟必须与所有公民一样,采取"适合疫情时期"的行为,但仍然有责任维持国家民主生活。

据《图片报》报道,在与联邦和各州的基民盟党团主席的会议上,默克尔再次警告称,由于新冠病毒的快速扩散,"我们将面临非常非常艰难的几个月"。在提及本周末将召开的州长会议之时,她表示担心。她"感觉很不好,我们不能再这样下去了"。

(本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 25 日网络新闻)

通信地址:四川外国语大学德国研究中心,重庆市沙坪坝区烈士墓,邮编400031

电话/传真: +86 23 6538 5696

电子邮件: dgyjzx@sisu.edu.cn

网址: dgyj.sisu.edu.cn